



Kedves Olvasók!

Az MDOSZ szakmai folyóirata az Új Diéta jövőre ünnepli alapításának 32. évfordulóját. A lap története során számos újítás, fejlesztés valósult meg, melyek mindig azt a fontos célt szolgálták, hogy naprakész szakmai információkkal járuljunk hozzá a dietetikusi munka eredményességének, színvonalának növeléséhez. Ezután is törekszünk a hiteles, széleskörű szakmai tájékoztatásra, azonban annak érdekében, hogy tartsuk a lépést a hazai és nemzetközi trendekkel, valamint növeljük a folyóirat tudományos értékét, ennek formája a jövő évtől megváltozik.

Tudományometriai és fenntarthatósági szempontokat egyaránt figyelembe véve 2024-től az Új Diéta teljes egészében online felületre költözik, amelynek háttérét a számos rangos orvosi folyóiratot gondozó Promenade Kiadó biztosítja majd. Ez egyben azt is jelenti, hogy szakmai folyóiratunk nyomtatott formában már nem lesz elérhető.

Tekintettel arra, hogy a folyóiratok minőségének beclésére (pl. impakt faktor meghatározására) leggyakrabban a folyóiratban megjelent cikkekre érkezett hivatkozások átlagos számát használják, ez a változtatás új lehetőségeket nyit az Új Diéta idézettségének növelésében, a nyílt hozzáférés (ún. Open Access) biztosításában s ezáltal a lap tudományos értékének további növelésében. A folyóirat szellemiségében, célkitűzéseiben nem történik változás, azonban a megjelenés új platformja, a digitalizáció adta előnyök számos további lehetőséget rejtenek, például az itt közölt cikkek megjelenhetnek a tudományos közleményeket indexáló oldalakon (pl. PubMed).

2024-ben is évi négy lapszám megjelentetését tervezzük, a 2024/1. szám márciusban lesz elérhető. Az új online felület elérési útját emailben juttatjuk el az MDOSZ tagjainak, valamint a folyóiratot korábban előfizető Olvasóinknak, emellett a Szövetség honlapján (mdosz.hu) is közzéteesszük.

Reméljük, hogy az Új Diéta megújult formája elnyeri Olvasóink tetszését, továbbá bízunk abban, hogy folyóiratunk a következő években a táplálkozástudományi közlemények még inkább elismert és meghatározó felülete lesz.

Üdvözlettel,



Szűcs Zsuzsanna MSc RD
ELNÖK

Magyar Dietetikusok Országos Szövetsége
Iroda: 1134 Budapest, Angyalföldi u. 5a (Lion Irodaház) 201-202
Mobil: +3630 380 6763
E-mail: zsuzsanna.szucs@mdosz.hu
www.mdosz.hu // www.okostanyer.hu // @Magyar Dietetikusok
Országos Szövetsége - Terítéken az Egészség